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CAMPESTRE DO MARANHÃO OT 20.23 NAPRESENTE LEGISLATURA, 2
AOS TRÊS DIAS DO UÊS ]ULHO DE 2023, AS Ogh2OMiN HOMS, NO 4,
PRÉDIo oNDE ESTA INSTALADA A CÂMAna MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 2
MARANHÃO, SITUADA NA AV. JUSCELINO KUBITSCHEK, NO542, NESTA í ).
CIDADE. ESTÃO PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DV=:-.1--
AMUJO CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIMNDA DA SILVA(( ] )
VICE-PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 10 \-
sEcRETARro, RATMUNDA BEZERRA DE SOUSA 20 SECRETARTA E OS iI
DEMAIS VEREADORES, WALDER OLIVEIRA SOUSA, CLAUDIO REZENDE DOSJ \}
SANTOS, E EDIVAN DA LUZ, ADEMAR SILVA ARAUJO E JOSÉ ANTONIO DE §,
SOUSA. HAVENDO ruÚMTNO LEGAL E REGIMENTAL, A SRA PRESIDENTA EM\Ç
NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZOU O T
VEREADOR ADEMAR PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLICO PARA A },.'".,. \
ABERTURA DA SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTA $
ABRIII O PEOUENO EXPEDTENTE E AUTORIZOU O 10 SECRETÁNIO SR. \lABRIU O PEQUENO EXPEDTENTE E AUTORTZOU O 10 SECRETÁRrO SR. N
T?^F^ rEh^tÂÀlhEe 
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^ ^ àTIAGO FERNANDES A FAZER A LEITURA DA ATA DE No013/2023. A f 0IIAGO FERNANDES A FAZER A LEITURA DA ArA DE N'til3/ZOZ3. A X U

SENHORA PRESIDENTA COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM U\]____ v
VOTACÃO, E A MESMA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A PRESIDENTA - ,

INFORMOU TER TRAZIDO PARA A SESSAO A PLANTA DE SITUAÇAO E DE
LOCALTZAÇÃO QUr ESTÃO DTSPONTBTLTZADAS NO SITE DA PTATAFORMA
BMSIL, POIS, QUANDO FOI LEVADO PARA DISCUSSÃO O PROIETO PARA A
COMPRA DO LOTE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, ALGUNS VEREADORES
DTSSERAM QUE n CÂUnnn :Á POSSUÍA O TERRENO QUE HOJE ESTÁ
CONSTRUÍOO O CRAS, PORÉM, ESTE TERRENO PERTENCE AO CRAS E

CONSTA NO PROJETO DE ENGENHARIA DESDE O ANO DE 2O2O. EM

SEGUIDA, E AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO SR. TIAGO FERNANDES A
FAZER A LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO DE FINANçAS,
oRÇAMENTOS, OBRAS pÚAUCeS, PLANEIAMENTO, PATRIMÔNIO
MUNICIPAL, ECONOMIA E TRANSPORTE QUE TEM COMO PRESIDENTE:
CI-AUDIO REZENDE DOS SANTOS, RELATOR: EDVAN DA LUZ E SILVA E

MEMBRO: RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA REFERENTE AO PROJETO DO
EXECUTIVO NOOT/2023. O PARECER REFERENTE A LDO FOI COLOCADO EM

VOTAçÃO PELA PRESIDENTE E FOI APROVADO EM UNANIMIDADE PELOS
VEREADORES PRESENTES. LOGO APÓS, O PRIMEIRO SECRETÁRIO LEU

TAMBÉM O PARECER CONJUNTO DA COMTSSÃO DE CONSTTTUTçÃO,
JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO, NSSUNTOS MUNICIPAIS E REDAçÃO FINAL QUE
TEM COMO PRESIDENTE: TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, REIÁTOR:
ADEMAR SILVA ARAÚJO E MEMBRO: PAULO MIRANDA DA SILVA E DA
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COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS, OBRAS PUBLICAS,
PLANE]AMENTO, PATRIMÔNIO MUNICIPAL, ECONOMIA E TMNSPORTE QUE
TEM COMO PRESIDENTE: C!ÁUDIO REZENDE DOS SANTOS, RELATOR: J

EDVAN DA LUZ E SILVA E MEMBRO: RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA DO 1

PROJETO DE LEI NOO13/2023 QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE\
cRÉDrro ADrcroNAL E ESrEcIAL. No MoMENTo DA vorAÇÃo Do 

^ t
PARECER, FOI SOUCIIADO AO SR. ANDRÉ PRADO, CCINTADOR DESTA U '
CASA DE LEI, QUE EXPLICASSE MELHOR AOS PRESENTES SOBRE O

PROJETO DE CRÉDITO ADCIONAL. O SR. ANDRÉ, POR ESTAR PRESENTE
DUMNTE A REUNIÃO DAS COMISSÕES, FEZ USO DA TRIBUNA E EXPLICOU

QUE É UM RECURSO SEGURADO POR LEI PARA O EXECUTIVO EST\ (\
DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA PARA O EMPRESTIMO PARA AS PI"ACAS \i
sorÁRES E QUE O SR. CI-AUDIO, PRESIDENTE DE UMA DAS COMISSOES \
PRESENTES, QUE INCLUSNE ESTAVA PRESENTE NAS REUNIÕES, TINHA §
CONHECIMENTO TOTAL DO QUE SE TMTAVA E ENTÃO, COMO SE TRATAV4O§
DE UM PROJETO VINDO DO EXECUTIVO MUNICIAL, O SR. ANDRE \:
ENCERROU SUA FALA SOLTCTTANDO QUE A SRA. JULIENE, CONTADORA DA xx
PREFEITURA DE CAMPESTRE, USASSE A TRIBUNA PARA SANAR QUAISQUER 1/
DÚVIDAS AINDA PRESENTES DOS VEREADORES, MESMO QUE JA TIVESSE
SIDO AMPIAMENTE DISCUTIDO E EXCLARECIDO O ASSUNTO NAS
REUNIÕES DAS COMISSÕES. A SRA. JULIENE FOI SOLICITADA PARA FAZER

O USO DE TRIBUNA PARA EXPLICAR AOS VEREADORES E AOS DEMAIS
PRESENTES SOBRE O QUE ERA O CRÉDITO ADICIONAL. A SRA. JULIENE
CUMPRTMENTOU A TODOS, E EXPLICOU QUE ESTE CRÉDITO ESPECIAL NÃO
ESTÁ AUMENTANDO O ORçAMENTO, MAS FAZENDO UMA REALOCAçÃO DE

RECURSOS QUE NO MOMENTO NÃO ESTÃO SENDO USADOS, COMO NÃO
HAVIA MAIS DUVIDAS, ENCERROU SUA FALA. O PARECER CONJUNTO
ENTROU REFERENTE AO CRÉDITO ADICIONAL REFERENTE AO PROJETO
NOO13/2023 FOI APROVADO EM UNANIMIDADE. LOGO APÓS, A SEGUNDA
SECRETÁRIA, CHAMOU OS INCRITOS A FAZEREM O USO DA TRIBUNA. O

PRIMEIRO A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O SR. CIÁUDIO REZENDE
FALOU QUE O PROJETO TEM UMA GRANDE MAGNITUDE E QUE POR ISSO, É

NECESSÁRIO TEMPO SUFICIENTE PARA ANALISÁ-LO, E POR ISSO AS
CoMISSÕES TEM SE REUNIDO, POIS, É UrUl OBRA QUE VAI FICAR PARA A
SOCIEDADE DE CAMPESTRE POR MUITOS ANOS E POR TER UM VALOR
MUITO GRANDE PARA EMPRESTIMO, A POPUI.AçÃO QUESTIONA MUITO
AOS VEREADORES. O VEREADOR INFORMA TER FEITOS OUTROS
ORçAMENTOS, E QUE RECEBEU ORÇAMENTOS NA QUAL AS PISCAS,
cusTAVAM, METADE DO PREçO DO QUE NO PROJETO APRESENTADO. O

VEREADOR INFORMOU ESTAR ESPERANDO PELO PARECER DO PROMOTOR

DE JUSTIÇA, SE FOR FAVORAVEL, ELE TAMBÉM VOTARA DE
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revoúvrL. A vEREADoM ALCToNE euEsTroNou euAL sERrA o LorE
orspolÍvrl euE o vEREADoR rNFoRMou euE A cÂunnn rrm E o I

vEREADoR rNFoRMou euE É o lorr pRoxrMo Ao cEMrrÉruo DA cTDADE{
euE possul UMA Ánrn ApRoxIMADA DE uM ALqUETRE E euATRo t-tr'rnns. \
sE ESTE LorE FossE usADo, o rupnÉsrrMo poDERrA sER DE uu vnlon 

^|,BEM MENoR. o vEREADoR pEDIU euE os vEREADoRES ANALrsASsrNa V
MELHoR O PRoJETo PAnn QUE VoTEM No MELHoR PARA A PoPULAçÃo.AÇ
ourRo roplco euE o vEREADoR TRouxE nARA A TRIBUNA For soaRr n.Q
enesrnçÃo DE coNTAS oe snúoE EM euE MArs DE Rg 5.000.000,00 :
(crNco wlrr-nÕrs; vEIo DE REcuRsos eARA A Ánra DA snúor \:*
PERGUNToU A SRA ALcIoNE SE FoI MESMo ESTE VALoR E CoMo FoI .U

GASTo. A sRA. ALcroNE ruÃo nrunA ESSAS TNFoRMAÇôes er'r prÃos e [ -
DEIXOU O CONVITE AOS VEREADORES PARTICIPAREM DAS PRESTAÇO-ES. \
DE coNTAS FETTAS rve cÂuem. o vEREADoR solrcrrou A pnesrnÇÃo \t
DE coNrAS E rNFoRMou euE ERA orercaçÃo DA cÂuann rrn fi)
orspolÍvrl. o vEREADoR AGRADEcEU A suA opoRTUNIDADE r \U
ENcERRoU suA FArÁ. o pnóxtt'ro vEREADoR A FAZER o uso DA
pArÁvRA, vol o vEREADon :osÉ ANToNIo euE cuMpRIMENTou A ToDos
E FEZ UMA coBRANÇA EM REI-AçÃo eos BURRCoS ENcoNTRATos NA
cTDADE E NA necÉo or pRóxrMA A usrNA DA MArry E solrcrrou euE A
EeuIpE DE oBRRS DESSEM nRIoRIDADE, poIS, rÊrq ACoNTEcIDo
AcTDENTES NAQUELE prRÍMETno. nlÉpr DISSo, o vEREADoR
QUESTTONOU SOBRE OS VALORES DAS PARCET-AS E O VALOR DOS JUROS
RELAcIoNADo Ao rupnÉsrlMo. A pRESIDENTA ALcroNE rNFoRMou A
ToDos eue ENVrou uM orÍcro Ao GERENTE Do BANCo cAIXA eARA euE
ELE ESCLARESESSE QUAISQUER DUVIDAS SOBRE O EMPRESTIMO PARA OS
vEREADoRES E A popur.-AÇÃo. Apos rsso, o vEREADoR ENcERRoU suA
pAIAVRA e o pRóxIMo A FAzER o uso DA TRIBUNA, FoI o vEREADoR

,ADEMAR QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, AGRADECEU SUA OPORTUNIDADE
E INICIOU SUA FALA COBRANDO AS RESPOSTAS DOS QUESTIONAMENTOS
oRA FErros ANTERIoRMENTE E REGrsrRADos EM nrn. RlÉM DISSo, o
MESMo euEsTror{ou A vERBA DE R95.000.000,00 (cINCo r.rtlrrÕs or
REAIS) REcEBIDA PElá PREFEITUM DE CAMPESTRE PARe A snÚoe
sENDo euE FALTA MEDTcAMENTo Nos posros DE snúor E A
popumÇÃo euESTroNA pRA oNDE For ALocADo ESsE vALoR E o
vEREADon ruÃo sABE RESpoNDER. o MESMo, AGRRDEcEU A DEUS pELos
pRrMEIRos 6 MESES DE MANDATo DESTE nruo :Á euE ERA n úmua
srssÃo ANTES Do REcESSo, DESErou euE DEUS ILUMINASSE,
AGRACIAR E ABENçOAR A TODOS OS VEREADORES E AOS PRESENTES E

AGRADECEU SUA OPORTUNIDADE. A SRA. JULIANE, COM A
OPoRTUNIDADE DADA PELA PRESIDENTA DA cÂl,IRRR, 
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TRIBUNA PARA ESCLARECER A POPULAÇÃO E AOS VEREADORES SOBRE OS \
RECURSOS ADVINDOS PARA A AREA DA SAUDE NO MUNICÍPIO. A MESMAN
INICIOU SUA FALA ESCLARECENDO QUE HA UMA LEI QUE ORDENA QUE A ,9
CADA QUADRIMESTRE, DEVE SER FEITO UMA PRESTAçÃO DE CONTA DOS ( \
VALORES UTILIZADOS QUE INCLUSNE É pUBLICADA NA PREFEITURA, NAS :,
REDES SOCTATS E ENVTADO OS OFÍCrOS E CONVTTES A TODOS OS / \.
VEREADORES. A SRA. JULIENE PERGUNTOU SE OS VEREADORES NÃO ü
RECEBEM O CONVITE PARA PARTICIPAR DAS PRESTAÇÕES DE CONTAS DO 

V

MUNICÍPIO E RESPONDERAM QUE SIM, QUE ELES RECEBEM. SEGUINDO, A+
SRA, ]ULIENE INDAGOU O MOTIVCI DOS VEREADORES NÃO PARTICIPAREM O
DAS PRESTAÇÕES DE CONTAS E DEPOIS FAZEREM COBRANÇAS SENDO \
QUE AS PRESTAçõES ESTÃO ACONTECENDO E SÃO ABERTAS PARA O 

N
PÚBLICo. A MESMA SEGUIU INDAGANDo SoBRE oS QUESTIoNAMENToT ç
FEITOS PELOS VEREADORES ADEMAR E CIáUDIO SOBRE AS VERBAS E\')
ESCIÁRECEU QUE DOS RECURSOS QUE CHEGAM, APENAS A QUANTIA DE OL
R$ 15.000,00 (QUINZE MrL REArS) SÃO DESTTNADCIS AO HOSPITAL E QUe "\,,

ISSO, NAO SUSTENTA O HOSPITAL. O VEREADOR CLAUDIO, QUESTIONOU
coMo sÃo nprruAs R$ 15.000,00 (QUrNzE MIL REAIS), SE CHEGAM MArS
DE R$5.000.000,00 (crNco MrLHõs DE REAIS) PARA O MUNrCÍptO peUS Á,
EMENDAS PARI.AMENTARES DOS DEPUTADOS. A SRA JULIANE RESPONDEU

QUE ESTA VERBA É OTSUruADA A ATENÇÃO BASICA E DISCRIMINOU UM
POUCCI DE COMO ESTA VERBA É USROR: PARA A FOLHA DE PAGAMENTO
DOS FUNCIONÁRIOS, DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE, PARA A
ESTRUTURA, MEDICAMENTOS, INSUMOS E VÁRIAS OUTRAS DESPESAS... E

os R$5.000.000,00 (crNco MrLHÕs DE REArs) MUTTAS vEzES NÃo
CONSEGUEM ATENDER TODAS AS NECESSIDADES DO MUNICÍPTO T ESTE É
O DESAFIO DA GESTÃO, FAZER COM QUE ESTA VERBA ATENDA TODAS AS
DEMANDAS DO MUNICÍPIO E MAIS UMA VEZ A SRA JULIENE CONVIDOU
AOS VEREADORES PARA PARTICIPAREM DAS PRÓXIMAS PRESTAÇÕES DE
CONTAS. A VEREADORA RAIMUNDA, COM A OPORTUNIDADE, FALOU QUE
NA GESTÃO PASSADA NÃO HAVIAM MÉDICOS ESPECIALISTAS NO
HOSPITAL, E QUE NA ATUAL GESTÃO, O MUNICÍPIO GANHOU MUITOS
ESPECIALISTAS COMO CARDIOLOGISTA, ORTOPEDISTA, PEDIATRA, O
EXAME DE ENDOSCOPIA, E MESMO ASSIM, OS VEREADORES AINDA LEVAM
PESSOAS PARA REALIZAR EXAMES FORA, MAS HOJE, ATÉ O TFD NÃO
DEMORA MArS. HOJE A SrrUAÇÃO On SAÚDE NO MUNrCÍprO ESTA MUrTO
MELHOR, A PEDIATRA QUE ATENDE NO MUNICÍPIO, GANHOU UM PRÊMIO
DE MÉRITo PELA SUA QUALIDADE. O DINHEIRo ESTÁ SENDo USADo DE
FORMA MUrTO BOA, E HÁ PESSOAS QUE VEM DE FORA DO MUNÍCÍpIO VeU
PRA SE CONSULTAR NO CRAS COM OS PSICÓLOGOS E PSTQUIATMS DE
CAMPESTRE. O VEREADOR CTAUDIO INFORMOU QUE A GESTÃO PASSADA
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NÃo RECEBIA TANTAS VERBAS E PoR ISSo NÃo TINHAM ESPEcIALISTAS
NO MUNrCÍplO. A SRA JULIENE INFORMOU QUE O MUNICÍPIO TAMBÉU rrpr
FUNCIONADO COM RECURSOS PRÓPRIOS E QUE AS EMENDAS
PARI.AMENTARES SÃO DESTINADAS A ATENÇÃO BÁSICA. A VEREADORA
ALCIONE LEMBROU AOS PRESENTES QUE PRÓXIMA PRESTAçÃO DEVERÁ
ACONTECER EM BREVE EM CONVIDOU A TODOS PARA PARTICIPAREM. NÃO
HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, A SENHORA PRESIDENTA AGMDECEU A
PRESENçA DE TODOS OS PRESENTES E EM NOME DE DEUS, ENCERROU A
SESSÃO.

CAMPESTRE DO MAMNHAO 17 DE JULHO DE 2023.


